



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Подольске двое местных жителей обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть мужчины**



Следователем следственного отдела по г. Подольск ГСУ СК России по Московской области предъявлено обвинение женщине и её знакомому, 1988 годов рождения. Они обвиняются в причинении тяжких травм, повлекших смерть 49-летнего мужчины (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 20 декабря 2023 года в одной из квартир города Подольска обвиняемые совместно с потерпевшим проводили время. В какой-то момент между ними на почве личной неприязни возник конфликт, в ходе которого они вышли на лестничную клетку, где завязалась драка.

В дальнейшем потерпевший был обнаружен соседями и доставлен в медицинское учреждение, где от полученных повреждений скончался на следующий день.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Благодаря слаженной работе следователей, криминалистов и оперативных сотрудников ОУР УМВД России по г.о. Подольск лица, причастные к преступлению были установлены, задержаны и доставлены в следственный отдел.

Сегодня по ходатайству следствия судом будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1849591>